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Vizsgadolgozat
(Mat. alapszak)
(Differencidl és integralszamités)

A) Feladatok

1. a) Hatdrozza meg az y = xe® grafikon [0, 1] feletti ivének az x tengely koriili megforgatasdval keletkezett
test térfogatat! (8 pont)
T arct
rote o

b) ‘Of alifza dr =? (6 pOIlt)
2. Hatédrozza meg az f(x) = x cos 3z fiiggvény Taylor-sordt! Hol konvergens ez a sor? (10 p)

3. Szamolja ki a kovetkezo hatarértéket!
lim (Inz)In(l — ). (8 p)
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4. Végezze el az f(x) = —— fiiggvény teljes vizsgdlatat és dbrazolja a grafikont! (13 p)
(Legalabb 12 pontot el kell érnil) 45 p
B) Definicidk, tételek

1. Mit ért azalatt, hogy az f fliggvény az a helyen differencidlhat4? (4p)
2. Mit ért azalatt, hogy az f és g fiiggvények linedrisan fiiggéek az (a,b) intervallumon? (4 p)
3. Mondja ki a hédnyadosfiiggvény derivdlhatésdgara és derivaltjara vonatkozo tételt! (4p)
4. Mondja ki a (sorokra vonatkozo) integrélkritériumot! (4p)
5. Definidlja a Darboux-féle alsé- és fels6 kozelité Osszeg, ill. az alsé- és fels6 integral fogalmat! (4p)
6. Definidlja az improprius integral fogalmat (elég a jobb oldali alapeset)! (4p)
(Legalédbb 14 pontot el kell érnil!) 24 p

C) Elméleti kérdések

1.

Fogalmazza meg (pozitiv allit6 alakban) az oszcilldcis kritériumban levd ”Ve(> 0)-hoz...” kezdetii &l-

litds tagaddsat! (3 p)
Tegyiik fel, hogy f Riemann-integralhaté a [—1,1] intervallumon és legyen I(z) := [ f(t)dt. Igaz-e,
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hogy I(x) differencidlhaté a 0 pontban és I'(0) = f(0)? (4 p)

. Adjon meg olyan fliggvényt, amely folytonos a (0, 1) intervallumon és ennek az intervallumnak végtelen

sok pontjdban nem differencidlhatd! (7 p)
Legyen

=1 ha =2
@)= { 0,q ha x irrgcionélis.
Riemann-integralhaté-e ez a fliggvény? (7 p)
21 p



